

# MEGABET INTERNATIONAL

Bd. Tudor Vladimirescu, 29A, sector 5, Bucuresti

## REGULAMENT DE JOC PARIURI PE NUMERELE EXTRASE LA LOTERIILE INTERNATIONALE

**Versiune** V1 – 18 01 2021

Pariurile pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale nu presupun o participare efectivă a Titularului contului la loteriile din oferta propusă ci un pariu pe care acesta îl face la Organizator pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale.

Organizatorul nu va oferi pariuri asupra rezultatelor evenimentelor Loteriei Naționale Române sau care pot intra în conflict cu vânzările sau activitatea CN „Loteria Română” SA.

Pariurile pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale pot fi efectuate până în momentul începerii, dacă nu se specifică altfel. Oferta de pariere cuprinde specificații cu privire la ora până când pot fi acceptate pariuri.

Rezultatele extragerilor la loteriile internaționale vor fi validate de către Organizator pe baza datelor afișate pe site-urile oficiale ale loteriilor, exclusiv numerele de bază. Numărul extras suplimentar nu se ia în considerare la nicio extragere.

În cazul în care au loc două sau mai multe extrageri în aceeași zi, la aceeași loterie, pariurile vor fi luate în considerare pentru extragerea principală (prima), dacă nu se primesc alte instrucțiuni. Dacă, din orice motiv, nu are loc extragerea sau nu se specifică nicio extragere, pariurile efectuate vor rămâne valabile pentru următoarea extragere de numere disponibilă.

Pariurile pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale nu pot fi combinate cu alte evenimente din oferta de pariere.

Pariurile pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale pot fi de două tipuri: simple și sistem.

Numărul minim de numere alese într-un pariu este 1 iar maxim 15.

Pariul simplu – pentru acest tip de pariu trebuie indicate corect toate numerele selectate.

Pariul sistem – acest tip de pariu implică selectarea mai multor numere (minim 2, maxim 15), dar pentru care se optează pentru o condiție de minim. Sistemul minim acceptat este 1/2 iar sistemul maxim este 8/15 (excepție 4 sau 5/ 15 pentru loteriile cu extrageri de 4, respectiv 5 numere). Pentru a fi câștigător un pariu trebuie să îndeplinească condiția de minim a sistemului ales, în caz contrar este considerat necâștigător.

Condițiile acordului și regulile generale de pariere se vor aplica în orice cazuri neacoperite de regulile privind pariurile pe rezultatele extragerilor la loteriile internaționale.